



新闻热线 1590631 0630 新浪微博: @今日威海

欠银行9万 出国躲两年

警方“猎狐2014”行动,她回国自首

本报8月20日讯(记者 王震 通讯员 连晓晴) 20日,由日本乘机中转韩国,涉嫌信用卡诈骗的韩某到临港公安分局经侦大队自首,成为“猎狐2014”专项行动威海首个到案的涉外网上逃犯。

2010年,33岁的女子韩某在某银行威海分行办了两张信用卡,至2012年3月共透支9万余元。银行方多次催收,韩某均未还款。2012年5月,银行报警,

临港公安立案,韩某于5月16日出境,当年6月被网上追逃。

今年7月,全国公安集中开展“猎狐2014”缉捕在逃境外经济犯罪嫌疑人专项行动,临港警方将韩某列为重点抓捕目标,一组民警赶赴韩某老家吉林汪清县调查,另一组民警全面调查韩某在威海的社会关系、财产情况。韩某曾在威海经营一家服装企业,但早已停止经营,她还在威海有一

套住房,但因经济纠纷被查封。韩某的亲属也早已不在汪清居住。

筛选诸多线索,民警得知韩某有一关系密切的朋友在吉林省图们市。在汪清、图们两地警方支持下,民警找到韩某的这位朋友通过他劝说韩某回国自首。8月13日,韩某主动与临港警方电话联系,表示愿意回国自首。20日上午,韩某到案。目前,案件还在审理中。



冰箱起火

20日凌晨3时许,统一路一店铺冒出浓烟,附近市民报警,环翠消防北山路中队消防员赶到把火扑灭。经查,起火物为电冰箱,冰箱后背的电源线已烧断。

本报记者 王震 通讯员 林洁 摄影报道

24岁青年非法入室被拘 打工钱包被偷,入宅吃睡但不偷

本报8月20日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王国毅) 青年周某从新疆千里迢迢到石岛当船员,恰逢休渔,又丢了钱包,饥饿难耐的趁夜翻墙进入一村民家,睡了一夜,做了饭,还看起了电视,被主人堵在屋内。

19日18时许,荣成东山街道办事处某村居民姜某回家,发现一陌生男子躺在床上,姜某报警。东山边防派出所民警赶到,抓获男子。这个24岁的周姓男子是新疆人。今年7月他上网找工作,网

络中介说船员待遇高,他孤身一人到石岛,当地正休渔,周某只能泡网吧,期间丢了钱包和身份证。

周某开始找工作,但屡被拒绝。18日21时许,周某路过姜家时,屋中不亮灯,饥饿难耐的他翻墙入室饱餐一顿,又到卧室睡觉,次日中午醒来,又饱餐一顿。吃饱饭后,周某打开电视,躺在床上享受起来。

周某进入姜家,没偷走贵重物品,但因非法侵入他入住宅,被行政拘留15日、罚款1000元。

掉进采购骗局 保洁老板被骗3万元

本报8月20日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) 19日下午,文登一保洁公司老板罗先生遭遇“冒充军人采购”的老套双簧骗局,被骗走3万元。

19日,罗先生接到一陌生电话,一男子自称“威海武警支队李警官”,让他到支队做保洁。根据“李警官”所说的面积和价格,他预计能收入1.6万多元。

谈完保洁,“李警官”又让罗先生帮忙采购领导指定的净水器。根据“李警官”提供的电话,罗

先生联系“刘老板”,“刘老板”让他联系“姜科长”。“姜科长”称,净水器价值2万元,须先付款。

罗先生担心受骗,上网查询发现还真有这家公司,立刻汇出2万元。

不多时,“姜科长”打来电话,称需配套加水杯,还需一万元货款。罗先生又汇出1万元。

罗先生随后赶赴威海“做保洁”。途中“姜科长”来电要求追加5000元货款。罗先生感觉不对,向武警支队核实才知道被骗。

2014“双举海参杯” 横渡刘公岛海湾全国游泳邀请赛

主办单位: 威海市体育局

承办单位: 齐鲁晚报·今日威海 威海市游泳协会

冠名单位: 双举海参

比赛时间: 8月30日

比赛路线: 刘公岛铁码头内沙滩至金海岸大酒店前沙滩,

全程约5000米

报名方式: 电子邮箱 whzhangzy@163.com

联系电话 13563176717 (张先生)